

6000多万只鲍鱼“南北转场”

北鲍南下越冬,南鲍北上避暑,寻求更佳适宜的生长环境

本报荣成5月15日讯(李振宇 刘俊君) 眼下,随着气温回升,鲍鱼迎来南北转场的最好时节。日前,在荣成经济开发区寻山集团青鱼滩码头,三艘喷淋式活水运输船停靠在附近,工人们正忙着从船上卸载笼装的鲍鱼,然后用渔船运往养殖区放养。这次转场从4月下旬开始,将一直持续到5月中旬,共运送寻山集团南下越冬归来的鲍鱼500多万只,福建北上避暑的鲍鱼6000多万只。

日前,在距离青鱼滩码头4海里的养殖区,养殖工人驾驶着四条小舢板,对渔船上的鲍鱼进行分笼,然后运到海带养殖筏架挂笼立体放养。据工人介绍,鲍鱼成长最适宜的水温是在15℃至25℃之间,温度过低生长慢,水温0℃时就停止生长,过低或者过高则容易死;鲍鱼的主要食物是海带,平均四至五天喂食一次。

温度是鲍鱼养殖过程中关键环节。为有效避免冬季海水温度过低对鲍鱼养殖造

成的影响,2000年,寻山集团利用南北方之间的海水温度差,成功探索出了北鲍南养技术,在福建莆田建立养殖基地,每年12月份,将鲍鱼苗和半成品鲍鱼运往福建越冬。寻山集团育苗场办公室主任王磊介绍,如果冬天在北方养殖的话,水温比较低,鲍鱼生产非常缓慢,而且容易受到寒潮的影响,死亡率非常高;冬天南方的水温比较适宜鲍鱼生长,半年时间,鲍鱼就能从2.6厘米的幼苗长成约5厘米长的

半成品,不仅降低了养殖成本,还缩短了生长周期,提高了鲍鱼品质和口感。

入夏以后,南方海域温度升高且台风多发,寻山集团北鲍南养的新思路也为福建的鲍鱼养殖产业发展提供了借鉴。荣成鲍鱼养殖规模较大,皱纹盘鲍育苗技术成熟,且海域夏季暂养条件良好,适宜转场养殖。从2004年开始,福建霞浦、莆田、宁德、连江等地的鲍鱼养殖户,陆续与寻山集团合作开展鲍鱼“南北转场”,冬

夏对调养殖,每年5月北上荣成海域避暑,11月中旬开始则陆续南下过冬。由寻山集团向福建养殖户提供杂交鲍鱼苗、夏季转场海域和养殖饵料。

据了解,寻山集团在桑沟湾海域拥有2500多亩的鲍鱼海上牧场,其中1500多亩租给福建养殖户用于夏季鲍鱼避暑暂养。福建转场鲍鱼要比未转场的鲍鱼提早半年上市,经济效益明显,与传统养殖方式相比,6000多万只鲍鱼一个养殖周期可增加利润1亿多元。



春检

由于35千伏新厂线大部分线路运行年限较长,线路腐蚀严重,严重影响辖区供电可靠性,5月12日,荣成市供电公司组织人员对35千伏新厂线开展春检工作,共更换该线路23号-45号导线9.489千米,防震锤141个,绝缘子96串,锈蚀拉线4根,大大提高了输电线路的健康水平和抵御自然灾害的能力。

韩天凯 张妍妮 摄影报道

当团干部,就要做好“1+100”工作

本报荣成5月15日讯(王钰琳) 近日,共青团荣成市委开展“1+100”团干部直接联系青年工作,由每名团干部直接联系100名普通青年,通过手机终端开展互动沟通,结合“一学一做”建立“五个一”工作机制,并依托“青年之声”搭建联系青年线上平台。

团干部利用“1+100”管理系统手机端“青年之声”和“微心愿”平台,收集青年提出的意见建议和“微心愿”,力所能及

帮助他们实现愿望。而解决不了的“微心愿”可以汇集到“心愿池”,团市委将广泛整合资源,积极推动与“青年之家”等重点工作融合和资源对接,帮助更多青年实现“微心愿”。

围绕“一学一做”教育实践,团市委组织全市团干部利用“1+100”团干部直接联系青年平台,开展“五个一”工作,主要包括为青年办一件实事、为青年上一堂团课、开展一次谈心谈话、组织或参与一次志愿

服务、组织或参与一次文体活动等。

团市委充分发挥“青年之声”线上活动影响力,促进“青年之声”与“1+100”团干部直接联系青年深入融合,团市委广泛搜集青年各类需求,进行分类归档,并与各领域专家沟通协调,确定各项活动主题。同时,团市委将根据线上需求,发挥“1+100”团干部直接联系青年优势,团结带领青年开展内容丰富、主题鲜明的团日活动。

远程会诊让患者在“家门口”看病

本报荣成5月15日讯(李琳 宋晓方) 日前,荣成市中医院联合北京解放军总医院专家为患者共同会诊,通过互联网手段实现高效、便捷的移动远程会诊服务,从而满足百姓到大医院专家诊疗“千里变咫尺”的夙愿。

一条光纤,一个摄像头,一台电脑,通过上传病人信

息和影像资料,让荣成的患者能够在“家门口”享受到大医院的优质医疗资源。近日,荣成市中医院心病科与北京解放军总医院共同开展了两院间联合会诊,为心力衰竭的患者进行共同会诊,使患者免去了奔波之劳累,通过上传的资料,语音视频系统,双方专家对病例进行深入讨

论,形成了进一步的治疗方案。

远程医疗服务是一项深化医改的惠民工程,为百姓看病提供了一条便捷、方便、优质的新途径。通过远程会诊,老百姓足不出户也能见到“北上广”的名医专家,进一步解决百姓看病难、看病贵的问题。

3家化妆品企业受检 共被查出23项问题

本报荣成5月15日讯(宋丽娜) 日前,荣成食品药品监督管理局对全市3家化妆品企业开展了化妆品生产企业质量日常监督检查。

根据计划,荣成市食品药品监督管理局走进3家化妆品生产企业,分别开展日常监督检查和日常监督检查

与备案核查、现场核实相结合的监督检查。此次检查共发现问题23项。为此,执法人员对检查中发现的一般性问题责令企业立即整改,对存在问题较多的1家化妆品生产企业进行约谈,责令其限期整改,并进行整改后的跟踪检查,确保企业整改到位。

有了电子签章,市民办事少跑腿

本报荣成5月15日讯(周春芳 徐静) 自5月1日起,荣成市医保处推行网上电子签章拨付业务,实现医保、工伤、生育待遇领取的一站式办理,极大简化了办事流程,服务效率显著提高。

以往,居民办理待遇报销,需要分别到多个科室进行审核、签字,手续繁

琐,给居民办理业务带来不便。而现在,居民只需带齐所需材料,将其交给相应的一个科室即可。工作人员受理后,在威海市社会保险系统内,按照保险基金拨付流程进行网上签字等手续,最后将款项拨付到办事居民提供的银行账号中,免去来回跑腿的麻烦。

市人民医院新病房楼将投入使用

本报荣成5月15日讯(王伟伟 于海涛) 日前,荣成市人民医院新病房楼正处于紧张装修阶段,预计7月份将正式投入使用。

荣成市人民医院新病房楼项目是荣成市国民经济和社会发展的重点民生工程。该项目于2014年10月正式动工,总投资约4.5亿,总建筑面积约9万平方米,地上17层,地下2层。

新病房楼设有20多个病区,大楼正式启用后,联合医院编制床位数将达到1200

张,将极大限度地缓解病人住院床位紧张的压力、改善就医环境和条件。新病房楼布局科学、结构合理、设施先进、功能齐全,按照使用方便化、分区科学化、流程最优化的理念对住院区域进行划分,简化了患者的就医流程,优化患者就医体验。

目前,新病房大楼正处于紧张装修阶段,预计7月份将正式投入使用。届时,为满足老百姓日益增长的医疗需求,创造一个方便、快捷、舒适、有序的住院环境。

日前,荣成市人民医院被评为“2016年度山东省细菌耐药监测数据报送先进单位”。多年来,微生物室秉承精益求精的态度,为感染性疾病的病原学诊断及临床医生的抗生素使用提供可靠的依据,为患者提供优质服务。

王伟伟 李煜 邹英姿

为进一步提高全院职工的防震意识和应急意识,掌握基本的防震避震知识和技能,日前,荣成市人民医院组织全院61个科室600余名职工开展地震演练活动。

王伟伟 李煜 邹英姿

日前,荣成市风景园林管理局组织党员干部观看纪录片《齐鲁家风》,以此为契

王伟亮

今年5月10日是国务院批准设立“中国品牌日”的第一个节日。荣成检验检疫局积极联合出口食品生产企业,围绕“同线同标同质”,通过发放宣传册、屏幕演示等方式向市民宣传自主品牌。

林海洋 王俊钧

11日,龙眼港边检站组织官兵走进驻地好运角社会福利中心,开展母亲节慰问活动,为敬老院的孤寡老人送上节日的祝福。陈德强